
NA VELKOU POUŤ 
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Milí, vzácní přátelé! 
S velikou vděčností za dar života v církvi a zvláště za dar kněžství Vám 
děkujeme, že jsme mohli s Vámi doprovodit našeho duchovního otce 
Vladimíra do nebeského domova k Pánu. Ať Vám Pán Ježíš bohatě oplatí 
svými dary Vaši lásku – modlitby, oběti za otce Vladimíra i účast na 
pohřební mši svaté v pátek dvanáctého května, měsíce Panny Marie. 
Děkujeme Vám, kdo jste nám pomohli s přípravou pohřbu a smuteční 
hostiny. Děkujeme také Vám, kdo jste v odpovědi na pohřební oznámení 
napsali útržky vzpomínek na otce Vladimíra a Vám, kdo jste poslali 
fotografie.  
 
Místo, kde otec Vladimír spolu s námi žil – usedlost svatého Josefa v Lipci 
se zahradní kapličkou Panny Marie a svatých Sedmipočetníků – zůstává pro 
Vás vždy otevřené k návštěvě, nebo jako zastavení na Vaší pouti. 
 
Bratři akolyté z Lipce 





„Dnes je Velká pouť“  



Poslední dny života otec Vladimír většinou spal. Svá přání 
naznačoval spíše gesty. Občas, zvláště v dopoledních hodinách, 
pronesl několik slov. Den předtím, než ho Pán Ježíš k sobě 
povolal, se otec Vladimír ráno probudil a řekl: „Dnes je velká 
pouť, že? Je velká pouť.“ - U nás v Lipci je pouť až na slavnost 
Nejsvětější Trojice, tak jsem si nebyl jistý, jak to myslí. Vzpomněl 
jsem si na jeho oblíbené téma Velké cesty – pouti Pána Ježíše do 
Jeruzaléma k jeho obětní smrti na kříži. Ptal jsem se otce 
Vladimíra, jestli to tak myslí. Neodpověděl. Tak jsem se zeptal: 
„Ty ale myslíš tvoji velkou pouť k Pánu Ježíši, ne?“ Také 
neodpověděl. Řekl jsem tedy: „Ano, otče Vladimíre, je Velká 
pouť.“  
A on souhlasně pokýval hlavou. 
 
Bratr Ivan 



Je veux garder de lui, le souvenir d'un grand et beau garçon au regard 
incroyable.. .je me souviens qu'à Templeuve où il était venu avec votre 
Maman, j'étais enfant et j'étais tombée dans des plantes piquantes...il avait 
pris soin d'enlever chaque épines dans mon genou avec beaucoup de 
patience et de délicatesse ... avec un grand sourire pour me rassurer !  
Toute sa vie a été de se consacrer aux autres et à  sa foi. Isabel 

Pater Vladimír byl duchovním rádcem kolínského Orla. Pán ať přijme otce 
Vladimíra mezi své věrné! S orelským Zdař Bůh! Stanislav Vejvar, 
starosta Orelské župy Svatováclavské 

Děkuji za tu smutnou, ale zároveň i radostnou zprávu, plnou naděje, že otec 
Vladimír je již zbaven pozemského utrpení a přebývá se svým Vzkříšeným 
Pánem, Ježíšem, kterému po celý svůj pozemský život tolik důvěřoval. Poznal 
jsem ho jako člověka víry, naděje a radosti.  o. Petr Gatnar 





Nikdy nezapomenu na první osobní setkání s Otcem Vladimírem, na pohled 
jeho očí, které dokázaly vidět až na dno duše.  Dokázal své nadšení a 
hlubokou víru přenést na každého,  kdo měl to štěstí se s ním setkat.   
Marta Nováková 

Jsem moc ráda, že jsem Vašeho bratra poznala. P. Mikulica byl krásný 
člověk, který byl nesmírně statečný a svými postoji nás na onkologickém 
oddělení velmi inspiroval. Byl to člověk, kterého si poneseme v srdci, kde 
zanechal svou stopu. Bylo mi ctí se o něj starat.  Marie Bartoušková  

Bratr Vladimir Mikulica byl vzácný člověk. Trochu jsem mu jako lékař 
pomohl v jeho nemoci,  on se mi odměnil svým  lidským přístupem, 
svou  vírou. Celá má rodina byla oslovena krásou jeho duše, Pán Bůh ho již 
jistě přijímá. Vladimir Študent  

Přijměte, prosím, moji nejhlubší soustrast. Vlídná trpělivost, se kterou Váš 
bratr nesl svůj úděl byla pro nás všechny velkou inspirací a mrzí mě, že jsme 
mu nemohli více pomoci. Věřím však, že je nyní tam, kde není žádná bolest. 
Bohuslav Melichar 



Rád na něho vzpomínám, poznal jsem ho osobně už v roce 1987 v Nové Vsi u 
Kolína! Zapůsobil na mě jako velmi horlivý kněz! P. Angelo Scarano 

Vladimír pro mne v mé kněžské formaci znamenal nesmírně mnoho. Na 
tom, co do mne v semináři vložil, svým způsobem ve svém kněžství pořád 
stavím. P. Jan Larisch 

Vladimíra jsem měl moc rád, pomohl mi v dospívání když jsem byl mladší. 
Byl to výjimečně vnímavý člověk. Mrzí mě že jsem se s ním už pak nestihl 
setkat. Matouš Krutský 

Kéž dobrý Pán uvede Vladimíra do své slávy a je jeho věčnou bohatou 
odměnou. Jeho kněžství bylo velmi plodné,  byl jedno s Ježíšem ukřižovaným.  
V Kristu  P. Jaroslav  





Viděl jsem ve Vladimírovi svatého, charismatického 
kněze, příkladně oddaného svému poslání. Obdivoval 
jsem jeho iniciativnost, schopnost získávat  lidi pro 
ušlechtilé záměry. Jeho mimořádné schopnosti došly, 
pokud vím, uplatnění i v poslední fázi jeho života, 
v Lipci.    
 
Vladimír dovedl získávat pro víru lidi jako málokdy jiný.  
Bratři z Lipce mi poslali jeho fotografii, jistě jednu 
z posledních. Je na ní zachycen sedící, s vážným, 
ukázněným výrazem v obličeji, v ruce drží ve vztyčené 
poloze malý kříž.  Tu fotografii si zachovám, bude mi 
Otce Vladimíra trvale připomínat.   
 
Stanislav Sousedík 





Oh mein Gott so jung verstorben!  P. Vadimir wird sicher nach seinem 
schweren Kreuzweg und seiner Treue zu Jesus und Maria in die ewige 
Herrlichkeit eingegangen sein.  Caroline  

P. Vladimir bedeutet mir besonders viel. Er kam des Öfteren zu uns nach 
Sprinzenstein und hat mir in schwerer Zeit sehr geholfen. Täglich war er seit 
vielen Jahren ein „Fixpunkt“ in meinem Gebet.  Zum Gedenktag des hl. 
Nepomuk hat er uns entweder besucht (wir haben bei der J. Nepomuk-
Kapelle gemeinsam gebetet), oder er hat ein Mail geschrieben, wenn er nicht 
kommen konnte. Das wird heuer nicht so sein...  
P. Vladimir bleibt in meiner – und in unserer – Erinnerung in großer Liebe. 
Und so bleiben wir verbunden. Der liebe Gott möge ihm alles Wirken für Ihn 
reichlich lohnen!  Verena Spannocchi 

Pater Vladimir kann nun seine Ruhe und seinen Frieden beim Herrn finden. Er 
wird ein großer Fürsprecher für uns alle und besonders für die Kirche in 
Böhmen und Mähren sein. Ich werde nie vergessen, wie er eine letzte Heilige 
Messe am Krankenbett meines Vaters gefeiert hat. Wir sind dankbar für sein 
großes Lebenszeugnis, das von Liebe, Hingabe und Leiden geprägt war.  
Christoph 



Moc Vám děkuji za smutnou, ale i radostnou zprávu. Bolí mne, že milého 
otce Vladimíra už na zemi neuvidím, ale raduji se, že mne i ostatním 
vyprosí možnost trvalého setkání v nebi. František D. 

Moc mě mrzí, že jsme neměli s Vaším drahým bratrem více času na 
seznámení a sdílení společného! Jeho pojetí cyrilometodějské tradice mělo 
u nás sotva analogii. A vaše společné snahy převést dílo sv. Efréma 
Syrského docení až příští pokolení. Ať Váš drahý bratr odpočívá v pokoji. 
Carstvije jemu něbesnoje i věčnyj pokoj!  Michal Řoutil 
 

Přijměte, prosím, moji soustrast i vděčnost, že jsem mohl Vašeho bratra 
poznat osobně. Byl to pro mne výjimečný a obohacující člověk... Bojoval 
statečný boj a věřím, že je nyní spolu s Pánem... Milan Král 





Budeme dnes spolu s Vámi děkovat za jeho příkladný život kněze Kristova, za 
hřivny, které mu Pán svěřil a které tak obětavě rozmnožoval pro růst Božího 
království na zemi.  Pevně věříme, že uslyší slova: "Služebníku dobrý a věrný, 
vejdi v radost svého Pána." A tak budeme mít přímluvce v nebi... 
Marie a Vladimír Pučovi 















Tvoje zpráva mě zastilhla na cestě do Německa, kde zůstávám 
pracovně až do neděle. Bohužel nemůžu v pátek přijet. Dnes jsem 
prosila za dar Ducha svatého a uvědomila jsem si, že i jeho můžu 
už prosit o přímluvu. Zita 











Těžko se chápe skutečnost, že 
náš stejně starý spolužák už 
není mezi námi. Vždy, když 
zemře někdo, kdo věřil v Boha, 
mi vyvstane na mysl text 
velikonoční písně "Aleluja, živ 
buď nad smrtí slavný vítěz..."  -  
 
On již spatřil Krista a všechny, 
kteří nás předešli na věčnost, a 
to je naše útěcha, že smrtí vše 
nekončí.  
 
Josef Lebeda 





...Kdysi jsem Ti psal, Vladimíre, svá vyznání k přírodě a Boží 
blízkosti, kterou jsem v ní nalézal spíš než v kamenných 
zdech kostelů.  
 
Dnes Ti píši své poslední. Léta jsme se pak neviděli, přesto 
jsi zůstal v mém srdci z časů našich mladých let. A pak, při 
našem posledním rozhovoru, kdy mi umřel tatínek a my 
spolu hovořili o Dostojevského Bratrech Karamazových, 
jsem zjistil, kolik věcí nahlížíme podobně. A nyní mě mrzí, že 
už si spolu nepopovídáme. Čas se zdá někdy nekonečný a 
najednou je pozdě...  
 
Slova jsou málo k tomu, aby poskytla útěchu Vám 
nejbližším, kteří jste sdíleli s Vladimírem dlouhá léta šťastná 
i časy poslední, časy lásky a požehnání i časy protivenství a 
nakonec i nemoci a cesty poslední.   
 
Jindra konůpek 



Bratře, Vladimíre,  
   odletěl jsi v naději v lásce a ve víře, 
nyní již zakoušíš Boží milosrdenství  
   přetékající z té vesmírné šíře 
a na první sobotu květnovou, tě do ráje zvoucí  
   k Lásce nehasnoucí, 
ať již zpíváš vděčnou píseň  
   s Královnou nebem se skvoucí. 
Ono věčné Aleluja posvátné, slavné, vítězné,  
   požehnané, nebeské, 
před Beránkem,  
   jemuž se koří nesčetné chóry andělské. 
"Góspoda chválí duša moja Góspoda, Góspoda!" 
a vstříc přichází ve spěchu milovník člověka  
a zve jej do Domu Otcova, 
vždyť nesmrtelnost získat má,  
   kdo nebloudí v moudrosti. 
Tobě buď chvála Bože, jenž jsi plný dobroty  
   a hříšníkům ji dáváš s radostí   
  a v  plnosti. 
 
Petr Dolák  




